

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tomáš Čunderlík

Název bakalářské práce: Postavení soudního komisaře v České republice

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Václav Štěrba

Pracoviště a pracovní zařazení: notářský kandidát a zástupce Mgr. Marie Trčkové, notářky se sídlem v Příbrami. Příbram I, náměstí T. G. Masaryka 3.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	x						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	x						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost	x						
	hloubka provedené analýzy	x						
	zvládnutí odborné terminologie	x						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x					
	uplatnění práce v praxi / výuce	x						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	x						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	x						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň			x				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		x					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce		x						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Studentovi se v bakalářské práci podařilo úspěšně naplnit cíl a zadání práce. Práce představuje ucelený, smysluplný a přehledný přehled historického legislativního vývoje postavení soudního komisaře v českém právním řádu. Práce obsahuje rovněž pasáž zabývající se hmotným dědickým právem, což však vzhledem ke skutečnosti, že pro dědické právo je typická úzká vzájemná provázanost hmotného a procesního práva, nelze považovat za vybočení z tématu práce. Na práci lze ocenit i vlastní zamyšlení autora nad smyslem úpravy a opodstatněností institutu soudního komisaře, byť by práci neuškodilo, kdyby obsahovala těchto pasáží více. Kladem je i rozsah použité odborné literatury. Po obsahové stránce nejsou k práci namísto žádné významnější výtky, snad až na možný nevyužitý potenciál rozsáhlejší komparace s obdobnými úpravami v zahraničí.

Poněkud slabší stranou práce je její formální stránka, když se v této vyskytuje zbytečné množství pravopisných chyb (chyby v psaní i/y, nedostatky v psaní čárek) a stylistických nedostatků (typicky jednopísmenné spojky a předložky na konci řádků, vzácně i nenavazující slovosled) a v seznamu použité literatury chybí zřejmě nedopatřením jeden zdroj, který je uveden v textu. Tyto nedostatky však nedosahují zdaleka takové intenzity, aby představovaly překážku pro úspěšnou obhajobu bakalářské práce.

Otázky k obhajobě:

1. Zamyslete se nad možným dalším vývojem institutu soudního komisaře v českém právu.
2. Jaký je Váš názor na uplatňování zásady zákonného soudce ve vztahu k soudnímu komisariátu (tj. v tom, že notáře si pro pozůstalostní řízení nelze volně vybrat)?
3. Jaký je Váš názor na zásadu numerus clausus a případné podněty pro její zachování/rozvolnění/zrušení?

Datum: 24.8.2021

Podpis vedoucího bakalářské práce: 

Klasifikační stupnice VŠERŠ - platnost od akademického roku 2008/2009

Stupeň	Číslo vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent)
B	1,3	výjimečný VŠERŠ práce s malými chybami VELMI DOBRÝ (very good)
C	2	nad průměrným standardem s malými chybami DOBŘÍ (good)
D	2,5	průměrné vyjádření práce s malými chybami DOSTAČNĚ (satisfactory)
E	3	příjemné, ale s výraznějšími nedostatky DOKONČENÉ (adequate)
F	3,5	velmi nízká hodnota práce NEUSPĚŠNÝ (fail)
G	4	je zapotřebí pracně doplnit práci